

# 姚明下周接受手术

## 有望明年3月底复出

目前，收购上海大鲨鱼的事情终于接近完成，姚明也可以静下心来好好治疗自己的脚伤。此前治疗方案一直没有确定，但是种种迹象已经表明手术不可避免。昨天有消息称，姚明已经确认下周接受手术，来根治自己的脚伤。

火箭选择启用伤病条例也就意味着姚明选择了手术。之前他曾表示“再手术就退役”，但是静下心来之后姚明逐渐豁达起来。“这两天就会有确定的消息了。”姚明说，“笑一笑，就好了。”

现在终于有消息了，手术

即将进行。这样的选择也是对姚明的负责。姚之队负责人章明基曾说，“保守治疗需要长时间恢复，而且有不确定性，如果3个月后情况没有好转，还是要动手术，还会耽误很多时间。”

有消息表示，在休斯敦为姚明主刀的将是前火箭队医克兰顿。不过也有消息来源透露，克兰顿会参与手术，但并非主刀。这次给姚明主刀的将可能是此前在华盛顿为他进行过检查的一位专家。

虽然术后的恢复时间将会很长，姚明可能会缺席下赛季。

但是章明基乐观地表示，不排除姚明的恢复比常人快。那样，我们下赛季还是有可能在NBA赛场上看见11号的身影的。

此外，克兰顿也认为，姚明需要8个月的时间恢复。这意味着，如果一切都顺利，恢复也非常重要的环节，早点动手术，就可以早点进入康复期。姚明对于养伤也“经验丰富”，而且他近期的康复做得都非常好，所以，也不排除姚明在3月早一些时候就出现在赛场，来帮助火箭队冲击季后赛。

对于火箭队而言，他们将全力保证球队在3月份仍然在季后赛的竞争圈里，加上如果中期交易成功，以及姚明复出，

他们将在季后赛有所作为。

但是，如果火箭队3月底已经无缘季后赛竞争，那么姚明也不用急着复出，可以多一些时间恢复。

对于姚明来说，早一点确定手术和治疗、康复方案，也是非常重要的环节，早点动手术，就可以早点进入康复期。姚明对于养伤也“经验丰富”，而且他近期的康复做得都非常好，所以，也不排除姚明在3月早一些时候就出现在赛场，来帮助火箭队冲击季后赛。

综合



## 安德森正式签约火箭 年薪为250万美元

据西班牙《马卡报》报道，大卫·安德森已经正式签约火箭。他签下了一份2+1的合同，前两年每年250万美元，第3年为球队选项。

对于外界关于安德森是否能成功填补姚明受伤后火箭队的内线空白的疑问，安德森谦虚地表示，想要取代姚明这样

的球员是几乎不可能做到的事情，但这是一种很好的挑战，而他期待着接受这种挑战。

至于自己的薪水，安德森表示：“在NBA打球会让我在经济上有一些损失，但我要为世界上最好的球队打球，所以我并没有失去什么。”

综合

## 巴丁格17分 火箭取得四连胜

昨天，在NBA拉斯维加斯的夏季联赛上，火箭队凭借着巴丁格全场17分以及关键时刻连得5分的表现，以87:82的比分拿下了开拓者队，取得了四连胜。

本场比赛巴丁格全场8投6中拿下了17分；伦宁也拿到

了14分、5个篮板、4次助攻；怀特靠着10投9中的罚球，拿下了全队次高的16分；多西则拿下了9分、11个篮板球的准两双。开拓者的丹特·康宁汉姆拿下了22分，全场最高，潘德格拉夫拿下了11分，贝勒斯也拿下了13分。

搜体

## 阿联回国 备战亚锦赛

称可胜任中锋大前锋

昨天，效力于NBA新泽西网队的易建联乘飞机回到国内。易建联此次回国是为备战8月7日开始的男篮亚锦赛。

刚刚回到国内的易建联在接受采访时表示，自己要先和家人团聚，随后再去一趟四川参加一个慈善活动，大概在20号返回后就去国家队报到。回到中国，阿联还特意从美国带了一个训练师，帮助他在中国备战亚锦赛和新赛季。

在国家队，阿联的位置面临着一个选择，打中锋还是大前锋？对于这个问题，阿联表示：“我两个位置都可以胜任，看国家队需要我做什么了。”

对于即将开战的亚锦赛，易建联说：“目前，亚洲各支球队都有进步，像伊朗这些国家，但是对于中国队来说都是一样的，我们一直是亚洲顶级球队！”

在美国时易建联积极地进行训练，他本人对自己的夏天特训成果非常满意。目前，易建联已经将整个生活的重心放到了亚锦赛上，夏季特训后阿联已将身体调整到了非常好的状态，只待比赛来检验特训成果了。

新体



两个“大宝贝”，到底谁更可爱？

昨天，奥尼尔继续自己的成都“耍宝”之旅，这次，他与中国的“国宝”大熊猫“来电”了。穿上隔离服，奥胖小心翼翼地抱着大熊猫，而我们的国宝倒是十分淡定，非常配合地任闪光灯亮个不停。

网讯

## 湖人撤销对奥多姆报价 双方谈判陷入僵局

湖人与奥多姆之间的谈判可谓剪不断，理还乱。双方一直就薪水与年限问题不断拉锯，不肯做出让步。最终，湖人方面首先屈服，给出了两个方案：3年3000万美元或者4年3600万美元，从而将平均年薪提升到了1000万美元左右。但这个金额对于奥多姆来说并没有很大的吸引力，双方仍然没有达成进一步的协议。于是，湖人管理层在昨天终于忍无可忍，通过官网对外宣布撤销之前对奥

湖人公关部主任布莱克声

称已经将这个消息正式通知了奥多姆的经纪人。

“我们在过去几天都没有得到他们的任何反馈，所以目前谈判已经出现破裂。”布莱克说。

在湖人上赛季夺得总冠军的征程上，奥多姆一直扮演着一名关键球员的角色。在季后赛中，他场均能够得到12.3分和9.1个篮板，是除科比与加索尔外，球队最值得信任的一个攻击点。

网讯

## 江苏“恒顺杯”青少年车模赛 我市代表队全面丰收

本报讯 经过3天的紧张角逐，2009年江苏省“恒顺杯”青少年车辆模型竞赛于昨天圆满结束。作为东道主，在镇江市模型运动协会精心组织下，我市共有13支代表队参赛，并获得全面丰收。

本次比赛，共有来自江苏省各市的36支代表队、400多名选手参赛，我市选手成绩突出。镇江市实验小学获得小学组1:18电动公路车金牌，油动公路车金牌，电动四驱车银牌；镇江市外国语学校获得中学组1:18电动公路车、1:10

（田春柳 时英）

油动公路车、1:10电动房车三项比赛金牌，综合团体金牌；丹阳华阳小学获得小学组单项四驱车拼装竞速金牌；丹阳练湖小学获得小学组四驱车单项团体冠军；丹阳珥陵小学获得小学组F1电动车单项团体冠军；镇江四中获得中学组1:10电动越野车单项团体冠军。镇江市外国语学校的沈青原、徐力两位同学还获得了国家体育总局颁发的国家二级运动员证书。

大鱼”的机会。

“黑桃A”为3元票，以扑克牌的花色形成四款不同颜色的票种，分别采用了红、绿、蓝、紫4种温馨的色彩，让人爱不释手。这款游戏融合了扑克元素，游戏方法非常简单，依据扑克牌中“2、3、4、5、6、7、8、9、10、J、Q、K、A”从小到大的顺序，刮开彩票覆盖膜，如果在任何一场比赛中你的牌大于对手的牌，就可以赢得该场游戏的奖金。“黑桃A”系列最高奖金为3万元。

体彩

## 体彩顶呱刮新票 “钓大鱼”、“黑桃A”上市

从本周起，体彩顶呱刮新增的两款新票——“钓大鱼”、“黑桃A”已在我市全面上市，彩民朋友可前往各体彩销售站点尝鲜。

据悉，“钓大鱼”的画面古朴清新，带有浓郁的中国特色，鲤鱼、胖娃娃、莲花不由得让人联想起传统的中国年画，更兼有年年有余的美好寓意。“钓大鱼”为5元票，最高奖金为10万元，可以兼中兼得。该款游戏设计得非常有趣，刮开覆盖膜，如果在任何一场比赛中你的鱼比对手的鱼数量多，就可以赢得该场比赛的奖金；如果出现鱼钩标志，就可以赢得该场比赛所示奖金的3倍，每张彩票都有8次“钓

